

钱就在那里，买还是不买？

# 暴涨下的机构众生相



钱就在那里，买还是不买？股就在那里，卖还是不卖？9月7日，这两个问题考验着A股的投资者，更包括职业的机构。

这一天，A股几乎平湖出高峡般崛起，沪指收报2127.76点，涨75.84点，涨幅3.70%；深成指报8709.07点，涨420.80点，涨幅5.08%。

“我问了多家机构的投资经理，包括保险和公募。今天这种行情对机构很尴尬，加仓的担心太多，减仓的担心踏空。”7日盘后，北京某基金公司研究总监告诉记者，足见机构的分歧和不自信。

综合《21世纪经济报道》等

## 基金:大涨前增持明显

事实上，对于基金仓位的测算，各家分析机构的数据并不统一，德圣基金研究中心的数据显示，在市场大涨前五天内，基金公司逆市加仓，似乎已“先知先觉”，成功博取周五两市反弹先机。

德圣9月6日仓位测算数据显示，偏股方向基金平均仓位相比前周明显上升。可比主动股票基金加权平均仓位为83.11%，相比前周升2.22个百分点；偏股混合型基金加权平均仓位为76.52%，相比前周升1.49个百分点；配置混合型基金加权平均仓位70.79%，相比前周升1.23个百分点。扣除被动仓位变化后，偏股方向基金仓位有明显主动增持。

从具体基金来看，大涨前一周基金仓位分化较明显，但增仓基金明显增加。扣除被动仓位变化后，194只基金主动增持幅度超过2%，其中76只基金主动增仓超过5%。而与此同时，96只基金主动减仓幅度超过2%，其中16只基金主动减仓超过5%。

然而在上周五市场的疯狂上涨中，公募基金似乎不愿意推波助澜，亦没有逢高抛售的迹象，更多抱着坐山观虎斗的态度。根据深交所披露的数据，当天深市主板日换手率达

到20%的只有三湘股份一只，而日涨幅跌幅达到7%，日振幅达到15%的均没有个股上榜。上交所上榜的宏昌电子、渤海轮渡和龙宇燃油三只个股，也均没有机构席位现身。

### 后市策略： 看多成为主流

记者了解到，在此之前，一部分基金经理已经认为前期市场大跌系“最后一跌”。上海某大型基金公司基金经理在接受记者采访时表示，在一轮下跌之后，“经济将会逐渐完成向L型转变，估值在经济、政策、股市三重压力下也调整得比较充分，所以当经济企稳迹象逐渐明朗后，股市将会完成筑底。”

大成基金称，市场只是超预期反弹，尚不能判断行情规模和持续时间。天治基金表示，本质上是维稳政策刺激下的超跌反弹，持续性有待观察是否有进一步配套政策。交银施罗德认为，由于经济基本面仍难以得到实质改善，股市大概率仍将低位震荡为主。华安基金也认为，这是大底构筑过程中的“探底——确认”形态。

诸如国投瑞银、汇丰晋信等少数基金，则对后市反弹给予更高预期。

## 中投入股黑石五年仍亏50%

截至9月6日，著名的黑石公司在纽交所挂牌的股价依然徘徊在13美元/股上下，距离五年前中投公司以每股29.605美元/股的投资价依然差了接近60%。而即便算上2008年中投以9-10美元/股增持的2.5%股权，如今浮亏也依然达到50%。这也意味着，哪怕不要这笔投资的收益，仅仅将当初的成本收回，恐怕都还要等待更久的时间。

或许这正是中投近日减持全球金融机构股份的原因——及时止损。日前，英国

《金融时报》的消息就显示，中投公司目前已经出售了其2009年持有的大部分贝莱德公司的股票，原因就是其股价比当初买入时上涨了不少。

对此，商务部国际贸易经济合作研究院研究员梅新育在接受记者采访时表示，“对于中投而言，由于成立的时间只有五年多，无论是指导理念、内部治理还是外部环境，都需要一定的时间去理顺。”因此，在对外投资做出决策时，势必要经过一定时间的筛选和磨合。

据《华夏时报》

## 券商:看多情绪触底反弹

大盘在8月份收出月线四连阴，市场的悲观情绪也达到了极致。金融界数据显示，8月最后一周券商情绪降至冰点，当周发布的券商策略报告仅有1家看多，而看空数量则从7家增加到17家。

不过事实证明，市场情绪往往回否极泰来。现代快报记者从上周发布的券商周策略报告看，看多的券商已回升至5家，而看空的则由8月末的18家降至10家。而从以往各周券商策略和当周大盘走势来看，每当看多券商数量连续下跌后出现首次回升时，大盘往往都会出现阶段性反弹。

### 后市策略： “秋收”行情开始

申银万国证券策略分析师

## 保险:未发现明显进场痕迹

保险资金自二季度以来一直看空市场，并纷纷下调权益类投资仓位。至三季度，这一基本判断仍未有根本改观。“但从交易的角度出发，9月股市出现超跌反弹的概率较大，需要提前准备捕捉一些机会。”某中型保险机构投资人称。

不过，保险资金显然对上周的反弹没有准备。“我们没有发现保险在前期加仓。”上海某基金公司市场部人士透露，“8月初保险减仓后，就没有明显入场痕迹。”9月7日，险资不敢贸然加仓。前述上海某基金公司人士称，这天没见到险资大单申购。

## 私募:宁可做错也不能错过

私募抓住了这次反弹。

据统计，私募7月平均仓位47.89%，8月跌跌不休的情况下，私募逆市加仓，实际平均仓位52.73%。其中27.27%私募的仓位介于30%-50%，45.45%的私募仓位处于50%-80%，下跌中，仍有13.64%的仓位高于80%。

私募巨头在这次加仓过程中起了带头作用。上海泽熙投资透露，8月底9月初，判断可能迎来技术性反弹，于是将仓位加到较高位置，考虑到流动性因素，只买大盘周期股。“9月7日你们做什么？”记者询问。“仓位已调到位，没做什么。”泽熙投资人士回应。

深圳私募大佬明曜投资董事长、投资总监曾昭雄也透露，2100点下，他大幅加仓。“每只产品的风格不同，加仓也会不同，但都尽可能加。”

## 芭田股份中期分红爽约

芭田股份中期分红预案上周末突然出现变故！

今年6月14日，芭田股份在《未来三年(2012-2014年)股东回报规划》中早已预告将进行中期利润分配，理由是“回报股东”。8月29日分红方案出炉，“10派0.6元”虽低于预期，却还能勉强接受。

然而，半个月时间未过，芭田股份却以“母公司未分配利润为负数”的理由宣布取消分配。这到底是怎么一回事呢？

芭田股份上周六公告，8月29日，公司曾披露拟以总股本

钱启敏认为，本轮反弹从内因看，在经过了数月持续下跌后，累计跌幅接近20%，多头能量被极度压缩，加上2000点整数关作用，具备了很强的反弹修复要求。从外因看，发改委连续推出新的基建项目，稳增长再度强化，政策微调力度加大，加之欧洲央行护盘欧债，欧美股市大涨，都为A股走强提供催化剂。目前看，秋季阶段性反弹已经展开，有望延续到10月份。投资者在操作上可积极做多，把握下半年最好的一次获利机会。

光大证券分析师曾宪钊认为，在财政政策、欧洲新债购买等利好的推动下，投资者将积极修复前期过度悲观的情绪。考虑到沪指已彻底走出自5月以来的下降通道，预计短期市场有望震荡攀升。

### 后市策略： 优选蓝筹基金

基于上述判断，部分保险机构已开始通过优选基金把握或将出现的阶段性行情。“一些重仓权重股的基金可能是当前比较好的品种。蓝筹风格基金在8月大幅下跌，风险释放充分。

更重要的是，进入10月，创业板和中小板股票将迎来解禁潮，这也使得此前投资以中小盘股票为主的成长类基金而获利的资金转向蓝筹风格基金。”一位保险人士分析。

## 私募:宁可做错也不能错过

### 后市策略： 不能错过吃饭行情

不论是阳光私募还是公募，在大盘跌到2000点附近时首选操作策略都是做多。据了解，基金在2000点时做多意愿踊跃的主要因素是年底业绩排名的压力。

首先，今年5月份以后市场持续下跌，机构都很期待下半年出现一波吃饭行情，而时间很可能是在“十八大”前；其次，截至目前，各家基金的净值排行差距不大，又临近年终考核，所以这次吃饭行情是拉开差距的最好时机，谁都不愿意错过；最后，毕竟按照目前的判断，最悲观的也只看到1800点，所以对于多数基金经理来说，2000点敢于加仓甚至满仓，“就是被套也套不深，宁可做错也不能错过”的心态很普遍。

深圳私募大佬明曜投资董事长、投资总监曾昭雄也透露，2100点下，他大幅加仓。“每只产品的风格不同，加仓也会不同，但都尽可能加。”

芭田股份中期分红预案上周末突然出现变故！

今年6月14日，芭田股份在《未来三年(2012-2014年)股东回报规划》中早已预告将进行中期利润分配，理由是“回报股东”。8月29日分红方案出炉，“10派0.6元”虽低于预期，却还能勉强接受。

然而，半个月时间未过，芭田股份却以“母公司未分配利润为负数”的理由宣布取消分配。这到底是怎么一回事呢？

芭田股份上周六公告，8月29日，公司曾披露拟以总股本

## 马云:淘宝和天猫交易额超万亿

昨天下午，马云出现在第九届网商大会上进行压轴演讲。马云表示，淘宝今年的交易额会达到1万亿元，并且正在向10万亿努力。阿里巴巴集团总参谋长曾鸣表示，和其他许多行业不同，电子商务行业的增长没有放缓。网络购物需求仍在迅速增长，同时随着许多公司越来越看重通过电子商务寻求新的增长机会，市场竞争也在加剧。

至于未来，马云表示，阿里巴巴未来将进入三个发展阶段，分别是平台、金融和数据。马云称将从明年1月1日起转型重塑平台、金融和数据三大业务。从明年1月1日开始，阿里巴巴将转型从自己直接面对消费者变成支持网商面对消费者。“网商对客户的了解远远超越我们，我们不应该制定政策，相反要帮助网商面对消费者，为网商提供工具。”马云说。

现代快报记者 张波

## “银联杯”网球赛 南京赛区正式启动

9月8日，“银联杯”业余网球大师赛南京分站赛于南京奥体中心正式启动，该项赛事，是银联作为上海ATP1000网球大师赛唯一合作支付品牌，为持卡人和网球爱好者奉上的系列活动之一，旨在通过网球运动推动全民健身的开展。9月1日至10月11日期间，“银联杯”业余网球大师赛将在上海、杭州、南京、北京等全国11个城市陆续展开，各分站赛的冠军将赴上海参加决赛。

现代快报记者 王海燕

## 天天出彩

**福彩双色球(2012106期)**  
红球号码:13 14 20 22 23 32  
蓝球号码:16  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 7注 8568525元

**福彩3D游戏(2012246期)**  
中奖号码:5 7 8  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 1379注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 2478注 160元

**福彩15选5(2012246期)**  
中奖号码:2 3 8 9 13  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 235注 1367元

**体彩7位数(12141期)**  
中奖号码:9 2 6 4 3 2 7  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 4注 15431元

**体彩22选5(12246期)**  
中奖号码:01 02 10 12 15  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 106注 3496元

**体彩排列3(12246期)**  
中奖号码:5 7 1  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列3直选 16031注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 18746注 160元

**体彩排列5(12246期)**  
中奖号码:5 7 1 5 6  
奖级 中奖注数 每注奖额  
排列5直选 61注 100000元

江苏快3玩法 2012-09-09

销售额:10423786.00元  
中奖注数:142598注  
中奖金额:5406874.00元

## 体彩鸡毛信

南通彩民擒大乐透776万元头奖

周六晚开奖的体彩超级大乐透第12105期，江苏南通56295体彩站点中得一注头奖，奖金776万元，这是2012年江苏体彩中出的第139个百万以上大奖。今晚的新一期开奖前，大乐透奖池仍达1.38亿元，敬请关注！

(苏猩)